

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Hong Phong Vu
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Oponent práce:	doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	C - dobře
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	C - dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autor si natočením hlavní hmoty domu správně otevřel jižní stranu. Nicméně pak tohoto otevření nevyužil: úzká spára průchodu do zahrady odřízla horní pokoje od bezprostředního kontaktu se zahradou, a navíc velmi zastínila prostor pracovny v 1.PP. Architektonické řešení je jinak zvládnuté, fasády jsou jednoduše, ale kultivovaně rozčleněny, obklad lícovou cihlou objektu pomáhá k dosažení příjemně obytného výrazu. Perforovaný cihelný obklad před vybranými okny oživuje fasády a vtipně stíní prostory skryté za nimi. Za slabinu považuji skryté vchodové dveře, které nejsou od vstupní branky vůbec vidět.

Dispoziční řešení je zvládnuté, ale s výhradami: mezi wc a kuchyní jsou pouze jediné dveře, schodiště na hlavním podlaží ústí do chodby noční části, mělo by spíše nabízet cestu do hlavního obytného prostoru, jídelní stůl jako centrální bod v domě je umístě v podstatě v prostoru kuchyně.

Konstrukční a materiálové řešení je vhodně zvoleno. Vnitřní základové pasy jsou zbytečně vysoké. Vsakovací objekt je umístěn nelogicky ve svahu nad objektem.

Práce je úplná, graficky na standardní úrovni. V půdorysech chybí popisy místností. Odstupové kóty objektu od hranic pozemku v koordinační situaci nejsou vedeny kolmo k hranicím.

Honh Phong Vu zpracoval standardní návrh rodinného domu na úrovni bakalářské práce.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 12.6.2024

Podpis: